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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 27 年 12 月 7 日（月） 午前 11 時 30 分～午前 11 時 38 分 

会  場 委員会室 

 

１．出席者 

３番 柳 沢 英 希、  ７番 柴 田 耕 一、 １２番 内 藤 とし子、 

１４番 鈴 木 勝 彦、 １６番 小野田由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

６番 黒 川 美 克、 ５番 長谷川 広 昌、 １１番 神 谷 直 子 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   杉浦康憲、神谷利盛、浅岡保夫、杉浦敏和、北川広人、小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

   なし 

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 自由討議を実施する案件について 

２ 高浜市議会会議規則の一部改正について 

 ３ その他 
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７．会議経過 

 

 

 委員長挨拶 

 

委員長 本日は、御出席をいただきまして、ありがとうございました。ただい

まの出席委員は全員であります。よって、本委員会は成立いたしましたので、

これより議会運営委員会を開催いたします。 

 

 市長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認め、副委員長の柴田耕一委員を指名いたします。本日の

案件は、お手元に配布してあります付議事項のとおりですが、執行部より補正

予算を追加上程したい旨の申し出がありましたので、その他を先に議題といた

します。 

 

 

 

《議 題》 

３ その他 

委員長 執行部より、追加議案の説明を求めます。 

説（総務部） それでは、今回 12 月定例会に追加提案をさせていただきます案

件につきまして御説明を申し上げます。案件といたしましては、議案第 82 号、
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高浜市一般会計補正予算（第４回）を、お願いするものでございます。補正予

算説明書の 16 ページをお願いいたします。今回の補正は、４款１項３目、医療

対策推進費の地域医療振興事業において、医療法人刈谷豊田総合病院高浜分院

の移転先用地の取得に向けて、不動産鑑定手数料を新たにお願いするもので、

補正に必要な財源につきましては、２款８項１目、基金費において財政調整基

金積立金を減額し、対応するものでございます。このため、歳入歳出予算の総

額に変更はなく、11 ページ及び 12 ページの歳入歳出補正予算総括表における

補正額は、０円となっております。以上でございます、よろしくお願い申し上

げます。 

委員長 ただいまの説明に対する、質疑を許します。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 当局の方は退席願います。 

 

 当局退席 

 

 

委員長 次に、追加議案の取り扱いについて、を議題といたします。事務局よ

り説明を願います。 

説（事務局 主査） それでは、説明をさせていただきます。ただいま説明の

ありました議案第 82 号につきましては、12 月 18 日、第５日目に、既に上程さ

れた議案第 67 号から議案第 81 号の委員長報告、質疑、討論、採決終了後に、

上程、説明、質疑、討論、採決の順に行いたいと思います。以上です。 

委員長 ただいま、事務局が説明したとおり決めさせていただいてよろしいで
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しょうか。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

 

１ 自由討議を実施する案件について 

委員長 この件につきましては、先ほど開催の各派会議において、今定例会は

自由討議を実施する案件はなし、となりましたが、これに御異議ございません

か。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

 

２ 高浜市議会会議規則の一部改正について 

委員長 この件については、先ほど開催されました各派会議において協議され

たとおり、最終日に全会一致で提出してよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、提出者を私、議会運営委員長とし、賛成者

を他の議運メンバーとし、最終日に提出させていただきます。 

次に、議案の取り扱いについて、事務局より説明をさせます。 

説（事務局 主査） それでは、説明をさせていただきます。高浜市議会会議

規則の一部改正につきましては、議案第 67号から議案第 82号の審議終了後に、

上程、説明、質疑、討論、採決の順に行いたいと思います。以上です。 
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委員長 ただいま、事務局が説明したとおり決めさせていただいてよろしいで

しょうか。 

 

  「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

ほかに、皆さん方で何かあればお願いいたします。 

説（事務局長） それでは、私のほうから実はお願いでございますが、12 月 11

日開催の公共施設あり方検討特別委員会でございますが、通常はこの委員会室

で行わせていただいておりますが、今回、補正予算がございまして、通常のい

つも当局が来るメンバーに加えまして、１つの部が追加されるということで、

ここの部屋がもういっぱいになってですね、もし傍聴の申請があっても、傍聴

の方が入れないというような状況になってきておりますので、できましたら 12

月 11 日の公共施設あり方検討特別委員会は、議場のほうで行いたいと思います

が、よろしく諮っていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

委員長 今、事務局長から提案がありました件につきまして、御異議ございま

せんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認めます。それでは、そのように決定させていただきます。 

そのほかに、皆さん方から何かあれば。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 なければ、以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 

 

 

 委員長挨拶 
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                      閉会 午前 11 時 38 分 

 

 

            議会運営委員会委員長 

 

 

            議会運営委員会副委員長 

 


